

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

车停小区路边,20天内三次被划

同小区多辆车均遭“黑手”,去年这个时候车主们也遇到了这种情况

本报热线6610123消息(记者 范菲菲) 环翠小区的刘先生近来很郁闷,20天以来,他停在小区路边的车已经连续三次被划了。还有10多辆同在环翠小区的车,也遭遇了跟刘先生的车一样的问题。

刘先生住在芝罘区环翠小区,小区是开放式小区,没有物业,刘先生和大多数车主一样,

都把车停在小区里道路的两边。20天前的早上,刘先生出门开车发现,自家车车门被人给划了一道,刘先生以为是过路车不小心刮蹭的,也没在意。

过了五六天之后,刘先生的车居然又被划了,同样还是在车门的位置。又过了五六天,刘先生的车第三次被划,仍然在车门处,这次刘先生沉不住

气了。20天之内连续三次被划,难道是自己得罪人了?刘先生打听后发现,不止是他的车,小区里不少停在路边的车都遭遇了这种情况。

21日,记者来到环翠小区,在刘先生所说的道路两边,果然看到多辆停靠车辆的车门上有被划的痕迹。一位不愿透露姓名的车主说,去年差不多的

时间,环翠小区的车主们也有过这么一次遭遇,没想到今年,仍然有不少车遭了“黑手”。“得罪人的话也不可能十几个人都同时得罪人了吧?也不知道是谁干的,弄得我们现在晚上停个车都提心吊胆的。”

目前,车主们已就此事报了警。

奖励线索人孙先生30元



渣土车撒漏?罚!

21日上午9点20分左右,福山区一大型货车在运渣土经过港城西大街(S302)和英特尔大道(S802)交汇十字路口附近时,因为转弯速度太快,车内渣土撒到路上占据很大一块地方。经过此处车辆纷纷减速缓行。福山区公路局工作人员得知后,查出责任方,现场监督清理渣土、清洗路面,并予以责任方罚款的处罚。

本报记者 王伟平 摄影报道

利用手机防盗功能 找回丢失的“苹果”

本报热线6610123消息(通讯员 张伟光 记者 范菲菲) 招远的刘先生两个月前将苹果手机不小心弄丢了,两个月后刘先生老婆的苹果手机突然收到一条短信,显示有人在使用刘先生的手机。通过对方的手机号,刘先生加了对方微信,21日,刘先生利用聊天机会跟对方见面,确认手机确实是自己的后,求助民警拿回了丢失的手机。

原来,刘先生手机上有GPS定位功能,之前刘先生的老婆帮他开启了防盗功能。如

果刘先生手机丢了,别人使用时需要解锁,一解锁手机里面正在使用的号码,就会给刘先生老婆的手机发一条短信。

就这样,刘先生和老婆通过这个号码加了对方的微信,发现对方是个开网店的,网店中销售女式包。刘先生的老婆提出想买包,不过要求先见见实物。21日,对方终于答应见面。刘先生和老婆去了后,一眼就认出了自己的手机。随后刘先生报警,警方发现该手机跟刘先生购机发票上的信息一致,确实是刘先生丢失的那个手机。

十分钟内在同一餐厅 三学生手机先后被偷

本报热线6610123消息(记者 王永军 通讯员 张春宝) 21日上午11点40分左右,在莱山区某高校同一餐厅内发生了一起连续盗窃事件。就10分钟左右的工夫,3名女大学生的手机同时被盗。

“我的手机被盗了。”21日中午,瀛洲大街派出所值班室内突然来了一名女大学生。这名女大学生姓刘,今年19岁。小刘介绍,21日上午11点40分左右,她在学校餐厅内排队买饭,当时就把手机放在了外衣口袋内,结果一

会就不见了。

就在小刘报警的同时,派出所里又来了两名女生,都是手机被偷了,而且与小刘的情形差不多。

民警仔细询问得知,这三个人是一个学校的,还都是在同一餐厅、同一时段就餐时手机被偷的。

民警提醒大学生,在餐厅排队就餐时,一定要警惕故意“拥挤”的人,还要妥善保管自己的财物,不要用贵重物品占座;手机、钱包等贵重物品不要放在口袋内。

73岁老人写信感谢拾金不昧好司机 310路司机包绍臣捡到千元“救命钱”,急忙追上失主

本报热线6610123消息(记者 孙健) “一滴水可以折射出太阳的光辉,这件事足以反映出这位司机的道德修养、品质高尚,真诚地感谢车队领导培训出这样的好司机,真诚地感谢包绍臣师傅!”21日,福山区斗余公交车场站收到了一封来自73岁老人迟文进的亲笔感谢信,感谢福山310路拾金不昧的好司机包绍臣。

迟文进是福山区回里镇迟家村村民。事情要从上个月的中秋节前夕说起。那天,迟文进的老伴感到身体不适,迟文进便陪同老人到福山区人民医院检查,经诊断,老伴需

要住院治疗。因为当时走得太仓促,身上的现金不够,医院通知迟文进再交押金时,他便乘公交车回家拿钱。

傍晚的时候,迟文进拿着筹集来的1000元,在迟家村上了310路车,在斗余公交车场站转乘308路去福山医院。由于心里焦急,走得比较慌乱,老人不慎将这救命的1000元掉在了包绍臣师傅驾驶的310路车上。“我根本没发觉,匆匆奔上了308路,是包绍臣师傅发现了这1000元,并急忙从308路上喊回我,而后又护送我上了308路车,让我及时赶到了福山医院。”老人在信里详细叙述了当天的经过。

在信中老人说,虽然事情已经过去了多天,但他仍然不忘这位好司机。由于当时走得匆忙,他并无暇询问驾驶员的姓名,也没有记下车号。“请原谅我当时的焦急心情,后来经过多方打听,才得知310车的这位好司机是蔡家夼人,名字叫包绍臣。”从迟文进老人整洁有力的笔迹中,透着对包绍臣师傅深深的谢意。

对于很多人来说,1000元并不多,但对于迟文进来说,这却是老伴的救命钱。最后,迟文进老人在信中写道:“希望社会上多些包绍臣这样的人,希望好人都一生平安。”

牟平交警一小时 查28起电动车违法

本报热线6610123消息(记者 于飞 通讯员 林健 曲涛)

21日,牟平交警大队展开了针对电动车的专项整治行动,重点查处电动车的交通违法行为,当天共查处各类违法行为28起。

21日上午,牟平交警大队民警在北关大街与正阳路交叉路口处展开整治活动,由于正值上班高峰期,路上的电动车很多,记者看到大部分的电动车都能遵守基本的交通规则,然而也有部分电动车总想趁机闯红灯,虽然看到有交警在旁边,却熟视无睹。

一辆在北关大街上逆向行驶的电动车被民警拦下后,并没有觉得自己犯了什么错,当民警告诉他,他违反了《交通法》后,这位驾驶员很不以为然地说,自己只是骑了一辆电动车,能违反什么。

另一位电动车驾驶员在路口处,看到红灯并没有停车,而是在车流中穿梭到了对面,很是危险。但是当驾驶员被民警拦下后,他并没有意识到这种行为的危险性。

据了解,民警在1个小时的整治活动中,共查处电动车各类违法行为28起,其中最主要的是闯红灯、逆向行驶和违法载人。

上厕所被反锁 连喊“救命”

本报热线6610123消息(记者

王永军 通讯员 赵宏宇 岳家松) 牟平市民张女士在上厕所时,不慎被反锁在里边。家中没有他人,张女士只好大声呼喊,好在邻居报警求助,姜格庄派出所民警破门而入,把被困的张女士救出。

19日上午9点左右,牟平公安分局110指挥中心接警服务台接到群众报警,称北海新城二期12号楼一户居民家中传来“救命”的大喊声。

报警的市民是呼救的张女士楼下的邻居。报警人介绍,屋里住的是两男一女,均在电子厂上班。早上上厕所时从通风管道处听到有人大喊“救命”后,随即打电话报警。

民警几次敲打屋门,里面传来微弱的“救命”声。民警立即打电话联系物业经理,将对面无人居住的房门打开,通过阳台向屋内喊话询问情况。经过沟通后得知,被困居民是早上上厕所时不小心被反锁在厕所里,家中无人,才大喊救命的。

经过考虑,民警准备翻窗救人。一位民警将绳子的一端系在阳台的栏杆上,一端系在自己腰间,在两名民警的帮助下,顺利从阳台外侧翻入屋内,将厕所的门打开,将被困居民救出。

果香源创

祥府果香健康白酒

中国果香白酒领航者

吃海鲜 喝祥府 神仙也满足

吉斯集团 ~健康产业兴 吉斯中国梦

地址: 烟台市牟平区师范路426号 业务电话: 4237199